



《甄嬛传》76集 《如懿传》呢?

拍摄8个月依然没有关机迹象,导演称“拍不动了”

以“《甄嬛传》续集”之称被外界密切关注的古装宫斗剧《如懿传》将作为2017年度后官剧王登陆江苏卫视幸福剧场。目前该剧还在紧锣密鼓拍摄中,不过,历经8个月的拍摄,导演汪俊也不由得大呼吃不消。近日他就在微博上表示:“拍不动了。”而近期记者在探班《如懿传》剧组时发现,后宫的众妃子倒是其乐融融,不仅戏外“争抢零食”,还开“英语角”练习英语口语。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

拍摄超期,导演问大家 要多少集

电视剧《如懿传》由汪俊执导,流潋紫担任编剧,周迅、霍建华领衔主演。该剧改编自流潋紫小说《后宫·如懿传》,承接《甄嬛传》的剧情继续发展,堪称《甄嬛传》的正宗“续集”。

《如懿传》2016年8月开机,预计拍摄期半年,最初计划90集。可现在已经超期两个月,因此外界也在猜测,是不是该剧将会过百集?对此,导演汪俊似乎也很想早日关机,日前他就在微博上表示:“拍不动了……大家觉得多少集为好?给个平均数差不多我就关机了……”

据悉,《如懿传》原来只打算拍64集,可后来加码到90集。现在拍摄虽然超期,但仍没有关机的迹象。而参照当年《甄嬛传》拍摄了4个月,最后播出76集,难怪很多网友开玩笑地表示,“100集不在话下,200集都不奇怪。”

虽然疲劳,但“嫔妃” 们很开心

长时间地拍摄,疲劳可想而知。但后宫的“嫔妃”们却能苦中作乐。在片场,有个小帐篷支起的休息区,专供“娘娘”们下戏时唠嗑用。里面有张长桌,桌上摆满各色水果、坚果,每天傍晚5点、深夜11点这两个时段,是雷打不动的争夺吃食时间。值得一提的是,由张钧甯携带的薯片也总在此时被扫荡一空。张钧甯谈到自己和角色的相同点时说“相似的都是吃货”。

相对于戏里的紧张气氛,戏外妃子们的相处则是学习上进型。大家还拼英语、拼才艺。片场辟出了一个“英语角”,有个演宫女的演员英语说得特别溜,候戏时妃子们便时常围绕她练口语,以至于拍夜戏见面的问候语都成了“Good Evening!”主演胡可则调侃说:“宫里漫漫长夜,我们要多多学习啊。”



《如懿传》海报

南京又要举行“少儿曲艺汇演”啦

快报讯(记者 曹锋)由南京市文联主办的一年一度的“金陵五月风”南京艺术节即将启动,文艺节的子活动“南京少儿曲艺汇演”也将登场。作为南京著名本土笑星丁少华创办的品牌活动,这场冠以“丁家班”名义的少儿曲艺汇演,今年将是第11届。昨天记者获悉,凡年龄在7-15岁间的南京少儿,在曲艺方面有一技之长的都可以报名参加海选。

据悉,丁少华是南京著名本土笑星,也是南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人,曾在张艺谋电影《金陵十三钗》中担任特聘人文方言专家,创作了多部作品。他从2006年开始发起并组织的免费少儿相声培训班,10多年来培养了多名弟子,受到南京市民的欢迎。而他牵头举办的“南京少儿曲艺汇演”,举办十多年来,每届都得到了文联方面

和市民的认可。记者获悉,为了让更多的有一技之长的少儿能够登上面向全市市民的舞台,现在丁家班公开征集优秀的少儿曲艺节目,如相声、小品、模仿秀、脱口秀、魔术、故事、评书、口技等均可免费报名。海选录用后可参加全市少儿曲艺汇演,并有机会免费加入丁家班少儿小笑星培训班,成绩优异学生加入南京小笑星艺术团。

苏宁今天客场挑战建业,冲击新赛季中超首胜 R马伤势未愈恐缺战

周中刚刚结束亚冠比赛的苏宁,马不停蹄赶赴河南郑州。今晚7点35分,他们将在客场挑战河南建业。在本赛季中超赛场上,目前还未尝胜绩的球队一共有五个,分别是贵州智诚、河南建业、延边富德、长春亚泰和江苏苏宁。此番苏宁与建业这对难兄难弟狭路相逢,对联赛首胜的渴求都不小。对于苏宁来说,特谢拉的回归无疑加重了球队胜利的砝码,但是昨天R马并未出现在训练场,看来他的伤势依然没有完全康复。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

众所周知,这是一场苏宁必须要拿下的比赛。虽然在亚冠赛场上连战连捷,但是苏宁在中超联赛还一场未胜,对于联赛首胜,球迷盼望已久。不过对于河南建业来说,同样是未尝胜绩,贾秀全的压力也不小。在昨天的发布会上,苏宁主帅崔龙洙也明确表示了这一点:“这场比赛我们对胜利的希望都是一致的。”

对于河南建业,崔龙洙也下了不少功夫去研究。上赛季崔龙洙带队就曾屡次与建业相遇,对于建业的打法崔龙洙已经相当熟悉:“他们给我的印象是外援效率很高,国内球员拼劲十足,而且踢法凶狠,比起个人能力出众的球员,他们主要还是以整体打法取胜的球队。另外对手也是力求稳固防守打对手反击的球队,所以这场比

赛在中场的拼抢非常重要。”此战,特谢拉终于复出,憋了一个多月的他在亚冠上大杀四方,在联赛中早已是急不可耐。但在昨天的训练中,记者并没有发现R马的身影。上一场亚冠比赛,R马替补登场,看起来伤势已经痊愈,此番并未随队来到河南。据记者了解,球队是出于保护R马,看来他的伤势依然需要进一步观察。

特谢拉的回归让苏宁在纸面实力上优于建业,但是球队的劣势在于体能。四月份,苏宁迎来一个月七场的魔鬼赛程,目前包括联赛和亚冠在内,刚打完三场,对阵建业的这场比赛刚好位于月中,球员体能来到了一个转折点。但崔龙洙对于球员信心满满:“虽然我们的球员稍显疲惫,但是我想在精神力方面我们是充分自信的。”

荷兰舞蹈家演绎《聊斋》,想看吗?

快报讯(记者 郑文静)随着国际文化交流的日益密切,中外舞蹈演员的交流演出越来越多。不过,由国外艺术家直接导演编排一出中国传统文化题材的舞剧,你见过吗?

4月13日下午,由江苏省文联主办、省舞蹈家协会承办的2017“春之舞”中荷舞蹈节在宁举行新闻发布会,宣布将于4月25日至29日在南京举办系列活动。其间,来自荷兰的多个舞蹈团和江苏歌剧舞剧院、无锡歌舞剧院,将在南京、常州、徐州等地为广大观众奉上精彩演出,包括8台10场中荷两国艺术家的舞剧及现代舞演出,还有跨国舞蹈学术交流将在南航、南师、南艺等省内高校举办。

其中,荷兰与江苏艺术家合力打造的舞剧《聊斋——竹

青》成为媒体关注的焦点。《聊斋——竹青》舞剧取材于传统聊斋故事,将由荷兰艺术家负责导演,荷兰多位舞蹈家和来自江苏的4位舞蹈家共同演出。省文联的工作人员坦言,一开始困难很大,中荷舞蹈家经历了很长时间的磨合。“现在,荷兰的舞蹈家越来越喜爱中国的故事,中国的舞蹈家也在努力学习国外现代舞的风格,融合越来越顺利。相信最终效果,会让中国观众耳目一新。”

此外,中国与加拿大艺术家联合奉上的舞剧《丹顶鹤》,跨界舞台剧《舞雷雨·香君梦》;以及荷兰舞团带来的非常先锋前卫的汽车舞蹈沙龙、舞蹈影视展览等,都有着非常独特的吸引力,势必将在4月25日至29日期间掀起南京观众的关注热情。

有证书、品质有保证、超低价 富豪源春季野生海参持续热卖中

活动时间:4月13日-4月23日(本周四至周日)
活动热线:拨打预定热线13808973581即可获赠买5斤送1斤的活动名额(每天限前10名)
活动地点:南京市广州路5号君临国际3栋(广州路路口,南京大学对面,儿童医院斜对面)
乘车路线:地铁一号线广州路1号出口马路对面,33路、35路、100路珠江路站下车

这几天,富豪源海参在广州路5号君临国际3栋广场上热卖,青岛富豪源来南京举办海参节已经是第四年,常听工作人员说,富豪源海参老顾客回头率能达到90%。果然在活动现场,来了不少老会员,好的广告不如好的口碑,而这么高的回头率真的证明,海参品质靠谱!

“就等着小黄来南京呢,我一看到报纸广告,就过来了。”下午3点左右,市民林大爷来到了海参节现场,挑最好的六到七年的海参买了3斤,“自己吃当然挑好的,而且小黄的海参吃了好多年,买得放心。”林大爷说,从富豪源第一年来南京举办海参节,他就抱着试试看的心态买了一



广告

点,回去泡发后发现比起亲戚朋友在商场买的一点都不差,但富豪源海参价格却便宜了一半还多。从此之后,几乎每次富豪源来南京,即使家里海参还没吃完,林大爷也会来看看,跟工作人员聊聊养生保健,海参食用心得,海参也都挑最好的买,还将黄先生的手机号存在手机里。林大爷说,

“棋友”“牌友”里有不少听说他吃海参吃得不错,都让他推荐了,毛阿姨就受林大爷的影响,上次买了1斤回去尝尝泡发,结果发现参真是不错,这次就又来买了2斤,“趁着便宜多囤点货,免得下半年涨价”。

富豪源海参专注海参生产、加工、批发、服务已有多,从4年前来到南京举办海参特卖会开始,负责人黄先生都会多了很多死心塌地的“粉丝”,每次海参快吃完时,就邀请黄先生来南京。以相对便宜的价格,能买到真正的淡干海参吗?黄先生解释,“我们富豪源公司专注海参生产、加工、批发、服务已有多,从成立至今一直秉承质量是企业生命的

信条,踏实做事,昧良心的钱不赚,质量不高的货不卖,卖出去的货就要负责到底,吃过我们海参的都会成为回头客!我们要做市民都吃得起的良心好海参!”

活动链接:

为了让市民吃上真正的野生淡干海参,回馈会员,保质不涨价,在广州路5号君临国际3栋广场举行富豪源海参节,敞开售卖,3年野生,5年野生,6到7年野生,供您选择。

三年野生淡干海参:1980元/斤
三年以上淡干海参:2280元/斤
五年野生淡干海参:2680元/斤
六到七年野生淡干海参:2880元/斤